

CHENGSHI·CHENGZHANG

印象“六一”

■百花小学育才路校区503班 石金哲

一年一度的“六一”儿童节又到了。每年的这一天都是最让同学们难以忘怀的，而那年的“六一”活动到现在我还记忆犹新。

那天，我们班举行了一场精彩的联欢会。大家为联欢会做着准备工作，把桌椅摆成了“U”形，桌子上放了各种各样的零食，黑板上还写了“欢庆六一”几个大字，中间的那一块空地是给大家表演才艺的，还没开始呢大家就跃跃欲试

了。随着节奏超强的音乐，大家都拿出了看家本领，什么跳芭蕾，秀街舞，弹琵琶，谜语竞猜……应有尽有。其中让我印象最深的是由两个男同学小王和小谢表演的街舞。刚开始的时候并不吸引人，同学们心不在焉，但精彩在后头，随着音乐进入了高潮，只见他们头顶地，脚朝天，开始转起来，又“嗖”的一下，双手撑地并拢了脚走了起来！下面传来阵阵欢呼声。这拨

操作真是让我大开眼界，平时默默无闻，原来大家都是隐藏的高手啊！

在一片欢声笑语中，联欢会结束了，可同学们依然沉浸在刚才的表演中。老师一脸严肃地走进教室说：“该玩的也玩了，该吃的也吃了，布置一下作业。一、抄写语文书所有词语。二、默写语文书所有背诵的课文。三、熟背本册所有古诗。四……”“什么，今

天不是节日吗？怎么这么多作业，做完这些那不是要熬一个晚上？”同学们发出了一阵杀猪般的哀嚎。老师还在继续：“第四个作业：今天六一，以上作业全免！”时间停顿了0.1秒——“耶！老师最好啦！”教室里响起了震耳欲聋的掌声。

不知道今年的“六一”儿童节会有怎样的惊喜，我期待啊！
指导老师 胡丽平

儿童节的梦

■实验小学教育集团黄姑实验学校202班 褚思岚

儿童节这一天
大家都有一个梦
一个五彩的梦

小鱼宝宝
有个俏皮的梦
游上高山
去看一看远方的世界

木偶小弟
有个自由的梦
摆脱牵线的束缚
跟着小狗兄弟去旅行

我和我的朋友
有一个坚定的梦
披上知识的铠甲
成长为祖国需要的人

指导老师 王晓

节日的回忆

■新仓中心小学505班 倪晨轩

“六一”儿童节到来了！我对今年的六一充满期待。因为回想之前的“六一”，都是在学校度过的，我过得都十分欢乐而满足。令我印象最深的就是2017年的“六一”儿童节了。

那天，学校在每一个班级里都布置了游园活动，我们班也不例外。我们的班主任老师给我们说了一些注意事项：“你们等会儿可以到各班去参加不同的游园活动，但到了其他班级千万不要动别人的东西！”说完老师给我们发了积分卡。

我们拿着卡片就大步飞奔出了教室，赶往各班。一出教室，我就像一支箭一样“嗖”的一下“飞”进了六班。进了六班后，我排在了第一名同学后面，侧着头望着最前边在“摸熊鼻”的同学。只见一名老师把一块布挡在那位同学的眼前，又把布的两头系在一起，确认看不见后便带着他走上讲台，给了一块磁铁说：“把鼻子贴上去。”那位同学把磁铁随手一放，放在了“熊”耳朵上，得了五分。我心想，这个应该没那么难吧？怎么会贴偏这么多！还是看我的吧！

过了一会儿轮到我了，我先目测了一下鼻子的位置。等老师用红领巾蒙上我的眼睛后，我十分自信地跟着老师走上讲台，接过磁铁，回忆了一下，按记忆中的鼻子位置往黑板上一放，心想：照我的方法，应该能拿个满分吧！贴完，我赶紧拿掉布，结果看到“鼻子”放在了“熊”下巴的地方，只得了七分！

确实，想想总是很容易，真做起来还是挺难的。不过正因为难，在失败和成功中都带来很多欢乐！我也不气馁，继续去玩别的项目了。

指导老师 王人杰



■快乐游园 唐睿 市青少年宫推送 指导老师 张予辰

盼来“六一”

■崇文小学404班 徐歆艺

盼了一天又一天，终于盼来了“六一”儿童节。我们学校准备了好多好多的活动，如游园、观看表演……校园里到处喜气洋洋。

这一天，我打扮得漂漂亮亮的，一早来到学校，老师给我们一人一张小纸条，纸条上写着各种各样的游戏名，我一下子就被“盲人打鼓”给吸引了，这是怎么玩的呢？

我和同学一起来到了“盲人打鼓”这个游戏点，只见屏幕上显示着游戏规则：参加游戏者蒙住眼睛，根据同学的提示，成功击鼓为胜。我正想着这可真简单，谁知道底下还有一句：“同学也可以给错误的提示。”我立刻傻了眼，这下还能成功吗？

还没容我多想，就轮到我了，我打起精神，决定拼一把！我信心满满地用布蒙住了眼睛，开始竖起耳朵仔细分辨起来。同学们起先给我的都是对的提示，我很快就靠近了鼓，可我也依赖上了他们的提示，于是连想都没想，就直接按照他们的提示做，他们让我往前，我就往前。突然，我撞到了一个软乎乎的东西，教室里都是

结实的桌椅，怎么会有这么奇怪的东西？这可把我给吓坏了！我知道一定是有人在捣鬼，我细细地分辨起来，为什么会有向左向右两种声音呢？一定有一种是假的，于是我决定先尝试一个——向左，结果，我一头撞到了墙上，我一边忍着疼，一边暗暗记下给我这个提示的声音——他就是骗子，我就照着他说的相反的方向走。他说往左，我就往右，小心翼翼地走了两步，我用手摸了摸前方，摸到一个粗糙的东西。这时，那个声音又来了，他说：“错啦错啦！要往左！”我不信，拿手指轻轻敲两下，它发出“咚咚”的声音，这明明就是鼓，我拿起锤子用力一敲，“咚”一声，真是清脆而响亮。

就这样，我成功地敲响了鼓，也拿到了我最喜欢的小礼品，高兴地回到了自己的班级。

这一天，我不仅收获了许多小礼品，还懂得了一个道理：我们要善于接受别人的帮助，但也不能太依赖别人。这一天真是收获满满的一天！

指导老师 过雨蕾



■梦想飞行 叔同实验小学301班 董益锴 指导老师 胡丹凤

“六一”快乐

■实验小学610班 吴欣妍

在繁华喧嚣的日子里
六月是告别春风的季节
一颗颗晶莹剔透
纯洁无比的心灵正在悄悄地绽放

翠绿色的幕布缓缓开启
满树都是鲜艳的故事
是谁用湿润的红手帕
捂住自己那双激动的眼睛

“六一”向我们轻轻走来
五彩斑斓的气球向我们招手
蓝天里的鸟儿和我们一起歌唱
唱响心中同一首歌
舞台上那活泼可爱的小天使们
尽情展示它们优美的舞姿

台下一张张可爱的笑脸
比朝霞还灿烂
台上一串串银铃般的笑声
比乐声更动听
随着动听的旋律晃动着
同学们逗得捧腹大笑

“六一”的节日
属于我们的日子
伸开双臂拥抱所有的快乐
尽情玩耍
尽情歌唱
玩出童年生命的纯洁
唱响童年五彩的歌谣

指导老师 李红芳



■欢乐 百花小学解放路校区301班 沈伽澄 指导老师 王晶晶



■“六一畅想” 百花小学育才路校区304班 宋若冉 指导老师 全跃



■我的节日 当湖街道中心幼儿园中一班 沈可念

